

货车高速上自燃引发交通堵塞

路段交通3小时后全面恢复 价值数十万元货物被烧毁

星报讯(记者 张崴) 昨日早晨6时10分许,沪陕高速公路合宁段往南京方向585公里加200米处,一辆货运卡车突然自燃。该事故未造成人员伤亡,但一车价值62万元的家用电器被付之一炬,另外该事故还造成该段高速交通大堵塞,经民警3小时紧张地指挥和疏导,道路才全面恢复畅通。

记者在现场看到,燃烧的货车的大火已经被消防官兵扑灭,但是车身上还不停地冒出大量浓烟。在远处就可以闻到刺鼻的焦糊味。发生自燃的货车已被烧得面目全非,左右两侧的多个轮胎几乎被烧光,只剩下黑黑的轮毂。货车上大量包裹完好的纸箱被烧黑,地面散落一片货物。

由于事故的影响,该段高速交通大堵塞。交警在现场指挥交通,直至昨日7时40分许,事故地点才被清理出一条车道,被积压的车辆开始缓慢通行。截至当日上午9时许,该路段全面恢复通行。



事发现场

在事发现场,记者见到了自燃货车的司机王师傅,看到地上一片狼藉,他是既无奈又心疼:“一车货要60多万元呢,这下全报废

了!”王师傅称,他家是亳州市利辛县人,当天是从武汉拉一车压力锅等家用电器到南京的。至于货车为什么自燃,他也很纳闷。

合肥严抓建设安全

未取得施工许可证项目一律停工

星报讯(记者 徐涛) 针对近期全国、全省个别地方的几起较大安全事故,合肥市建委日前下发严格施工许可管理紧急通知,未取得施工许可证工程项目,必须一律停工。

根据新规定,凡未依法取得《施工许可证》的在建工程项目,未经特别批准的,建设单位一律必须让工程停工,施工单位一律不得施工,监理单位一律不得实施施工监理,监督机构一律不得擅自实施质量安全监督。凡因故未能及时申领《施工许可证》的,建设单位一律必须限期补办。

76“老赖”去年被拘

星报讯(合中法 记者 雷强) 昨日,记者从合肥市中级人民法院获悉,合肥中院与公安局等22家单位联合对“老赖”出入境、招投标、投融资等行为予以限制,去年该法院共责令6646名被执行人申报财产,公开曝光181人,限制9人出国出境,对76人实施拘留、罚款,对3人追究刑事责任。

动物园添“熊宝宝”

星报讯(陈媛媛 记者 赵莉) 新春即将到来之际,合肥野生动物园里的“熊”宝宝先急着出世了。记者昨日从合肥野生动物园获悉,日前,合肥野生动物园的黑熊“美美”顺利产崽,此次已是“美美”第4次产崽,她也是去年一对明星“熊”宝宝双胞胎的妈妈。

据了解,黑熊是国家二级保护动物,多数夜间出行,白天躲在洞穴中休息。4岁左右性成熟,孕期7-8个月,每胎1-2崽,寿命约30年。

夫妻因贩毒双双入狱

星报讯(马文娟 记者 宋才华) 夫妻二人同时沾染上吸毒恶习,为了赚取毒资,二人开始过上了以贩养吸的生活,最终双双被判刑。

小夏是安徽肥东人,年仅二十六岁,却已有数年的毒瘾。因其丈夫也有毒瘾,两人便走上了以贩养吸的道路,最终双双被捕。2009年11月,小夏的丈夫因贩卖毒品罪被判处有期徒刑15年,小夏被判处有期徒刑9个月。

小夏出狱后,因丈夫仍在服刑,自己又没有生活技能,忍不住“再闯江湖”。2010年8月12日,小夏再度被捕。近日,嫌疑人小夏再度因贩卖毒品罪面临起诉。

仓库失火“熏”到西高架

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日下午,省城长江西路老牙膏厂仓库内的废纸箱被点燃,浓烟蔓延到西高架上。所幸没有造成人员和重大财产损失。

昨日中午,正行驶在长江西路高架上的的哥李师傅突然发现,自己右侧飘来一阵黑烟,伴着烧糊的焦味。不久,两辆消防车赶来将火势控制。据了解,牙膏厂目前正在搬迁,原仓库已经废弃。当天有关人员在收拾仓库时,纸箱被点燃。起火原因还有待调查。

他要求

我吸毒了,求你们抓我

星报讯(吴雅婷 王涛) 1月7日上午,合肥市公安局禁毒支队来了一名神秘男子,该男子衣着光鲜,手戴名表,但面容憔悴,萎靡不振,该男子见到民警的第一句话就是:“我吸毒了,求求你们抓我吧。”

据该男子称,他在合肥有自己的生意,衣食无忧,家有妻子,生活原本幸福美满。一次在和朋友吃饭时,受到朋友的引诱,开始尝试毒品,走上了不归路。他原本170斤的体重,自吸毒后现已下降到130斤。最近吸毒后感觉头皮发麻,内心

惶恐不安,走到哪都觉得有人在跟踪他,一听到警车声音,都觉得那是警察来抓他了。早抓晚抓都是抓,于是他决定来找警方投案自首。

当该男子交代完自己的事情后,还追问民警:“刚才我看到你们把我的同伙抓走了,他现在在哪呢?”民警对此哭笑不得,细想之下,猜测该男子很可能是吸毒后出现了幻觉,才有此问。经检测,该男子尿检呈阳性。根据《禁毒法》的规定,吸毒人员主动到公安机关登记或者到有资质的医疗机构接受戒毒治疗的,不予处

罚,于是民警对其做出了社区戒毒的处罚决定。

民警指出,吸毒带给人们的绝不是快乐,长期吸食毒品会对人的中枢神经造成破坏,出现幻觉,严重的还会导致精神病。现在合肥社区戒毒工作已经在全市开展,吸毒人员可以自行到户籍地或现户籍地以外的固定居住地的派出所或街道签订社区戒毒协议,然后到具有戒毒治疗资质的医疗机构接受戒毒治疗。戒毒人员在入学、就业、享有社会保障等方面不受歧视。

她不冤

捡到钻戒不还被判有罪

星报讯(蜀刑 记者 宋才华) 进行室内保洁时捡到户主钻戒,便顺手带回了家,户主追问始终不承认,后虽在丈夫劝说下归还了戒指,但是其行为仍然触犯了刑法。近日,代某为自己的一时贪念付出了代价,被合肥市蜀山区法院一审判处管制6个月,罚金5600元。

蜀山区凤凰城家家景园小区吴某的家中做室内保洁,其在打扫卫生时,发现地板上有一枚钻戒,遂捡起来偷偷带回了家。户主吴某发现钻戒不见后,找代某询问,代某一口咬定自己没有看到戒指。吴某报警。

同年6月17日,代某将捡到钻戒的事情告诉了丈夫,丈夫要求将钻戒归还,次日钻戒归还给吴某。同年7月7日,代某被公安机关传唤到案。

法院一审审理认为,代某犯罪成立,并作出上述处罚。该案承办法官告诉记者:“从案件调查到审理期间,代某其实并没有认识到自己的错误,一直坚称自己是无罪的。其实捡来戒指若及时归还还是没事的,但是失主找来了还不承认就构成犯罪。事后虽然归还,但是之前的行为已经发生,她必须为此付出代价。希望人们以此案为警戒,不要犯同样的错误。”

2010年6月13日上午,代某来到合肥

可真黑

散酒“扮”名酒 利润千百倍

星报讯(记者 李皖婷) 据制假人员称,几块钱一大桶的散装白酒,经过简单的灌装后,摇身一变就成了高档的名牌白酒。记者昨天从合肥市瑶海工商局龙岗工商所了解到,该所执法人员在辖区内的一个民房内查获了近400瓶假酒和1500个未灌装的空酒瓶,以及200多件假酒外包装。年关将至,工商执法人员提醒市民,购买白酒一定要去正规商店。

据了解,该制假窝点藏匿在省城临泉东路附近的一个小区民房内。经举报,龙

岗工商所经过摸排,来到了这个民房。别看屋子小,排场可不小——满屋子酒精味不说,地上还散落着大量空酒瓶和瓶盖、包装盒等物品。仔细一看,有国窖1573、洋河蓝色经典、水井坊、五粮液、茅台、剑南春等酒的包装。

而在另一间屋子里,执法人员还发现了很多散装白酒。据制假人员交代,他们低价购进这些白酒原料后,再将其灌装到回收来的名酒酒瓶中。“一转身就是成百上千倍的利润。”执法人员在现场共查获成品假酒300多瓶,未灌装的空酒瓶1500

个,假酒外包装200多件,并已对上述物品暂扣待处。

年关将至,随着白酒销售旺季的到来,制售假酒的不法分子又开始蠢蠢欲动。工商部门提醒,市民在购买白酒时,一是应到大超市、正规商店或厂家自建的专卖店购买;二是不要贪便宜,以茅台为例,如果价格比超市和商场低过30元/瓶,很可能就有问题;三是购买时可要求商家把瓶盖上喷码的内容写到发票上,并且盖上章,这样即使买到假酒也证据确凿,可据此投诉索赔。